



Poder Executivo
Ministério da Educação
Universidade Federal do Amazonas
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 027/2020 – PROPESP/UFAM

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna público a 1ª Retificação realizada neste edital de seleção para ingresso em 2021 no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Ciências do Movimento Humano - PPGCiMH, com efeito, determina:

I - Onde Lê:

4.1.1. O projeto preliminar de dissertação (Etapa I) deverá estar formatado com espaçamento entrelinhas 1,5, papel A4, fonte Times New Roman (12 pt), e não deverá ultrapassar sete (7) páginas. Além disso, deverá conter:

Leia-se:

4.1.1. O projeto preliminar de dissertação (Etapa I) deverá estar formatado com espaçamento entre linhas 1,5, papel A4, fonte Times New Roman (12 pt), e não deverá ultrapassar dez (10) páginas na totalidade (Capa à Referências bibliográficas). Os itens do projeto preliminar são:

Manaus, 16 de novembro de 2020.

Profa. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie
Pró-Reitora, em exercício, de Pesquisa e Pós-Graduação

(Nota: O original desta Retificação assinado pela Pró-Reitora encontra-se à disposição dos interessados no arquivo da PROPESP)